
 

OJFF:  Skyteoppgjør Lerdueutvalget 

UKE NR  DATO FOR SKYTING  SKYTELEDER /  ANSVARLIG FOR OPPGJØR  

  

  

  

  

  

  

Øvrig salg/inntekter på banen  SUM KR  

 Salg av klær, caps, merker og rekvisita: 
  

  

Salg av annet, beskriv salg: 
  

  

Utleie av BANE  

Utleie av Instruktør etc. 
  

  

  
SUM TOTAL overføres til ANNET SALG nedenfor  

  

  

                           

OPPGJØR TIL REGNSKAPET  KONTO  DEBET/ utgifter KREDIT/ inntekter 

  
SUM SKYTE INNTEKTER       (OVERFØRES FRA IZETTLE OPPGJØRSKJEMA)  

  
3130  

 

 

 

 

  
SALG HUNDEFOR              (OVERFØRES FRA IZETTLE OPPGJØRSKJEMA) 

  
3115  

 

 

 

 

  
SALG KIOSK                    (OVERFØRES FRA IZETTLE OPPGJØRSKJEMA) 

  
3960        

 

 

 

 

  
ANNET SALG                    (OVERFØRES FRA Øvrig salg/inntekter på banen over)  

  

  

 

 

 

 

  
UTGIFTER BILAG 1:              

  

  

 

 

 

 

  
AVGIFTER FRA IZETTLE       (OVERFØRES FRA IZETTLE OPPGJØRSKJEMA) 

  
8170  

 

 

 

 

  
SUM UTGIFTER / INNTEKTER  

  

  

 

 

 

 

  

OPPGJØR SATT I BANK (NATTSAFE)                             KONTANTER  

  
2900  

 

 

 

 

  
IZETTLE OPPGJØR RETT I BANK:                                        KORT  

   

2901  

  

  
KONTROLL SUM INNTEKTER / UTGIFTER  

  

  

 

 

 

 

                                                                                          

ANT. U.BILAG     BILAG NR  BOKFØRT DATO   AVDELING  BOKFØRT AV  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

Det skal kun fylles i HVITE kolonner.  Spesifiserte beløp føres i ‘SUM KR’ og summeres i ‘SUM TOTAL I GRUPPER’  Alle 

gruppesummer overføres til ‘OPPGJØR TIL REGNSKAPET’ hvor utgifter føres i kolonne DEBET og inntekter i  

KREDIT. Kontrollsummer fylles ut for balanse mellom inntekter/utgifter og RIKTIG BELØP legges i nattsafe.Kasserer.   


